
Veszprém Vármegye Mérnöki Kamarája 

Felügyelő Bizottság 

 

Beszámoló a 2026.05.05-i taggyűlésnek 

 

Tisztelt Taggyűlés! 

 

Bizottságunk kissé nehéz helyzetben van ilyenkor, a beszámoló megfogalmazásakor. 

Szeretnénk érdekes, új információkkal szolgálni, de a feladatunk jellegéből fakadóan nem 

tudunk irodalmi élményt adni, javarészt a korábban leírtak aktualizálása történik alább. 

 

A VVMK Felügyelő Bizottsága folyamatosan figyelemmel kíséri a VVMK elnökségének, 

irodájának tevékenységét, működését. Az elnökségi üléseken részt veszünk. Megállapítjuk, 

hogy mind az elnökség, mind a titkárság a kamarai törvénynek és az Alapszabálynak 

megfelelően, magas színvonalon, a tagok érdekeit messze szem előtt tartva végzi munkáját. 

 

Megvizsgáltuk a 2025. évi költségvetési beszámolót. Meggyőződtünk arról, hogy a kamara 

továbbra is takarékos, reális gazdálkodást folytat. 

Ennek példája az is, hogy a tény költségek a tervezett szint alatt maradtak 3.4 mFt-tal, míg a 

bevételek kis mértékben 0.9 mFt-tal növekedtek a tervhez képest. E növekmény egy része a 2 

mFt állami támogatás, mellyel a terv készítésekor még nem számoltak, s ez kompenzálta az 

oktatási bevételek 1 mFt-os csökkenését. A költségek csökkenését nem lehet egy-két tétellel 

jellemezni, gyakorlatilag mindegyik költségcsoport esetében alatta maradt a tervezettnek. 

Kivéve a MMK felé fizetendő tagdíj bevételi részt, melyről később még szólunk. 

A tényleges összes ráfordítás 73.7 mFt, szemben a 72.6 mFt bevétellel. A különbség -1.1 mFt, 

azaz a tervezett 5.4 mFt-os hiány az év végére jelentősen csökkent. 

A tartalék (záró pénzkészlet) 2025. év végén 41.2 mFt. A tartalék megnyugtató, de újból 

megemlítjük, hogy célszerű lenne ennek egy részét „hasznosítani”. Vizsgáltuk az előző évek 

tartalékait. 2019: 37.2 mFt, 2020: 37.4 mFt, 2021: 40.1 mFt, 2022: 38.5 mFt, 2023: 39.2 mFt, 

2024: 42.0 mFt, 2025: 41.2 mFt. Az átlag 39.4 mFt. Ezek az adatok is megerősítik azt a 

megállapításunkat, hogy a kamara gazdálkodása stabil. 

Mindezek alapján a Felügyelő Bizottság a 2025. évi költségvetési beszámoló elfogadását 

javasolja. 

 

Megvizsgáltuk továbbá a 2026. évi költségvetési tervet is.   

A bevétel jelentős részét tagdíjak és nyilvántartási díjak adják. A tagok és a nyilvántartottak 

száma alapján e díjak becslése reálisnak tűnik. (A március 31-i adatok alapján már 85 %-on 

meg is valósult, mely százalék megfelel az előző évek tapasztalatainak.) A mintegy 3.7 mFt 

tervezett növekmény oka a nagyobb, 4 mFt-os állami támogatás, a kissé magasabbra tervezett 

oktatási bevétel és a tervezett tagdíj bevételek kis mértékű növekedése. Az állami támogatás 

már megérkezett kamaránkhoz. A többi bevétel bázisát az előző év képezi. A bevételi oldal év 

végére elérheti a tervezett összeget. 

A kiadási oldal tervezése is reális, a korábbi tényeken alapul. Kiugró a tervezett költség 

csökkenés az iroda működésének személyi költségeinél, 3.6 mFt. Ennek oka, hogy 

Vajnorákné Németh Éva Titkár Asszony tényleges nyugdíjba vonult, a titkárság alkalmazotti 

létszáma újból 2 főre csökkent. Korábbi titkárunk tanácsadóként segíti a kamarai munkát, de 

kisebb költséggel, megbízásos jogviszonyban. 

A terv 3.8 mFt-tal növeli a kamarai működési költségeket, mely az ez évi 30 éves 

jubileumhoz kapcsolódó rendezvény és kiadvány miatt indokolt. Továbbra is igen 



visszafogott a tiszteletdíjak tervezése, ez az összes költség 8.7 %-a, igen szerény mérték a 

kamarai tisztségviselők által végzett munkához viszonyítva. 

A tagdíj bevételekből adódik a Magyar Mérnöki Kamara felé fizetendő hozzájárulás is. Ez a 

mostani terv szerint a tagdíjak 35 %-a, a tervezett költségek 30 %-a. Továbbra is fenntartjuk 

azon véleményünket, hogy ez túl magas összeg. Nyilván ez arány csökkentése MMK 

hatáskör, de elgondolkodtató, hogy az elmúlt évek díjbevételeinek jelentős emelése mellett, 

igen takarékos, visszafogott gazdálkodással is nehezen biztosítható egy legalább nullszaldós 

VVMK működtetés. 

A bevételek-költségek tervezett egyenleg 2.3 mFt. Ennek megvalósulása reális alapokon 

nyugszik. Figyelembe véve a felhalmozott tartalék összegét is, kamaránk pénzügyi helyzete 

stabil.  

A Felügyelő Bizottság a 2026. évi költségvetési terv elfogadását is javasolja. 

 

Többször utaltunk a felhalmozott tartalék „hasznosítására”. Nyilván ez nem a Felügyelő 

Bizottság kompetenciája, de az elnökségi ülésekből, egyéb visszajelzésekből az alakult ki 

bennünk, hogy a tagság igen pozitívan értékeli a közösségi programokat, a szakmai 

kirándulásokat. Talán ezen a vonalon bátrabban tervezhet a kamarai vezetés. 

 

Veszprém, 2026. április 24. 

                             
Összeállította: Holéczy Ernő FB elnök 


